

Центр Иркутска вновь может превратиться в большую пробку

В минувшие выходные закрыли для проезда улицу 3-го июля, которая ведет к новому ангарскому мосту. В администрации Иркутска сообщают, что эти проблемы временные. После реконструкции улица станет значительно шире, чем сейчас.

Длинная очередь автомашин на улице Красного Восстания в Иркутске, скорее всего, теперь станет явлением постоянным. В минувшие выходные закрыли для проезда улицу 3-го июля. Теперь, чтобы доехать до нового ангарского моста водителям придется обходить по Красного Восстания с выездом на бульвар Гагарина. Именно эти 2 трассы взяли на себя основной поток транспорта. Особенно сложно людям, которые работают на 3-го июля. Здесь расположены некоторые учреждения и организации.

Александр Просекин, автовладелец:

«Неудобно. На работу не заехать - не выехать оттуда. Приходится народ стоять здесь и ждать. Сейчас кругом пробки будут здесь, полностью вокруг.»

На 3-го июля началась замена водопроводных труб. Старые совсем сгнили, поэтому вдоль всей улицы проложат новые. Работы займут не менее двух недель.

Когда улица 3-го июля откроется для движения - пока неизвестно. После завершения ремонта водопроводных сетей здесь начнется глобальная реконструкция. Будут снесены около десятка домов. Освободившуюся территорию предназначат для проездной части.

Полная реконструкция улицы 3-го июля рассчитана на 2 года, однако временами она будет открыта для автомобилистов. Этой осенью ремонтный период продлится до октября - к этому моменту должно быть открыто движение по второй половине ангарского моста, а улица третьего июля - составная часть транспортной развязки. Средства на ремонт дороги выделят из федерального бюджета. После завершения всех строительных работ улица будет шире в 2 раза, но по-прежнему останется односторонней.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК, ИРКУТСК ☎ 3120 25.08.2009, 10:18

URL: <https://babr24.com/?ADE=80454> Bytes: 1768 / 1768 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)